
整備連安全アンケート 2１年４月１９日 REV1 

2021年基礎項目（職種、経験年数、勤務） 

勤務・ 

経験 

職種 

勤務 合計 経験年数 

日勤 2交代 3交代 3年 

未満 

3 ～ 5

年 

5 ～ 10

年 

10年 

以上 

ライン 0 28 235 263 0 3 2 256 

ドック 1 11 42 54 0 0 0 53 

ショップ 3 1 1 5 0 0 0 5 

スタッフ 8 1 6 15 0 0 1 14 

合計 12 41 285 338 0 3 1 329 

（％） 3.6% 12.1

% 

84.3

% 

100

% 

0% 0.9% 0.9% 97.3% 
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２０２１年この 1年間であなたの作業ミス（ライン・ドック） 

作業ミス 所属基地 勤務 合計 

ライン ドック 2交代 3交代 

あった 53 20 8 65 67 

      

なかった 149 32 31 149 170 
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